TLUMACZENIE na jezyk polski

KoL, 2406, Lof4r

Szanowny Panie!
Dotyczy: Pana pismo z dnia 1-go czerwca 2011 (Ares: 607103).

W imieniu Pani Lowri Evans, chcialabym podzigkowa¢ za Pana pismo na temat zasad
przyznawania pomocy na dziatania wodno-srodowiskowe w ramach realizacji
Programu Operacyjnego "Zrownowazony rozwoj sektora rybotéwstwa i
nadbrzeznych obszaréw rybackich 2007-13" w Polsce.

Odnosnie podniesionej przez Pana kwestii mechanizmu zatwierdzania wnioskow o
pomoc z Europejskiego Funduszu Rybackiego, chciatabym podkresli¢, ze zgodnie z
artykutem 59 rozporzadzenia EFR nr. 1198/2006, organem odpowiedzialnym za ten
proces jest Instytucja Zarzadzajaca programem.

W pelni popieram Panstwa stanowisko, ze pomoc finansowa w ramach programu
operacyjnego wspotfinansowanego przez Uni¢ Europejska powinna by¢ realizowana
na podstawie precyzyjnych kryteriow wyboru zrozumiatych dla potencjalnych
beneficjentéw.

Nadmienione w Panstwa pi$mie problemy zwiazane z niezapennieniem przejrzystych
procedur dotyczacych wyboru wnioskéw w ramach dziatan wodno-$rodowiskowych
beda przez nas wziete pod uwage przy planowaniu naszych audytow realizacji
programu operacyjnego.

7 powazaniem

Simona Lupu
Z-ca Naczelnika
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Pan Krzysztof Karon, Prezes
Zwigzek Producentéw Ryb
ul. Krakowska 5/2
PL 61-889 Poznan
Dear Mr Karon,

Re: Your letter dated 1 June 2011 (Ares: 607103)

I would like to thank you in the name of Ms Lowri Evans for your letter regarding the
rules of granting assistance for aqua-environmental measures in the framework of the
Operational Programme "Sustainable Development of the Fisheries Sector and Coastal
Fishing Areas 2007-13" in Poland.

In relation to the issue of the approval mechanism of applications for aid from the
European Fisheries Fund, raised in your letter, I would like to underline that according to
article 59 of the EFF Regulation no. 1198/2006, the Managing Authority of the
programme is responsible for this process.

I fully support your position that the financial assistance in the framework of operational
programmes co-financed by EU should be granted on the basis of precise selection
criteria easily understandable for potential beneficiaries.

We will take into account the problems highlighted in your letter, linked to insufficient
transparency in selection procedures in the framework of aqua-environmental measures,
while planning our audit missions.

See enclosed a courtesy translation of the above text into Polish.

Yours sincerely,

Simona Lupu
Deputy Head of Unit

Enclosure: Courtesy translation into Polish.
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